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 تمرين الأول :ال

الآتية على شكل أعداد عشرية :اكتب الكسور  -
𝟒𝟓

𝟏𝟎𝟎
   ،

𝟏𝟎𝟐

𝟏𝟎
  ، 

𝟏𝟔𝟓𝟎 

𝟏𝟎𝟎𝟎
   

 

   12,03،   69،  8,192الآتية  على شكل كسور عشرية : الأعداداكتب  -

 : الثانيالتمرين 

 عاملا . 42أفواج في كل فوج  8في مصنع للآجر 

 احسب عدد عمال المصنع . -

 قطعة آجر يوميا . 848ينتج كل فوج 

 احسب ما ينتجه المصنع أسبوعيا . -

 : الثالثالتمرين 

 . M، ثم علم منتصفها النقطة  cm 4طولها  [𝐀𝐁]ارسم قطعة مستقيم  -

 . Mفي النقطة  [𝐀𝐁]عموديا على   ( D )ارسم المستقيم   -

 . 3cmبـ  Mتبعد عن  ( D )من المستقيم  Cعلم النقطة  -

 . Cو  Bوبين  Cو  Aصل بين النقطتين  -

 استخرج المثلثات من الشكل و سمها . -

 : الرابعالتمرين 

 سيارة من مدينة معسكر إلى مدينة تلمسان منطلقا سار صاحب 

 . 4h 35 minدقيقة صباحا ، فكانت مدة سيره  48و  8على الساعة 

 لتناول غداءه و للراحة ؟ 45minمتى وصل إذا علمت أنه توقف مدة  -

 الادماجية :الوضعية 

 m 90و عرضها  m 180استصلح فلاح قطعة أرض مستطيلة الشكل طولها 

  : m 5طوله  –الباب  - و ترك منفذا 

 : DA 400أولا : أحاطها بسياج ثمن المتر الواحد 

 احسب طول السياج ، ثم استنتج ثمنه . -

أَ ثانيا :   : DA 000 65، وغرسها خضرا كلفته مبلغ أجزاء متساوية  3القطعة إلى  جَزَّ

 جد مساحة كل جزء . -

 كم كلفه المشروع ؟ -
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